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   2012/   تشرين ثاني _  77استطلاع رقم 

 
  

  نفذه مركز القدس للإعلام والاتصال
  
 أداء السلطة وقادتهاعن تراجع في رضى الجمهور 

  ارتفاع في نسبة مؤيدي حل السلطة الوطنية
  المخرج من المأزق السياسي الحالي يكمن في اجراء انتخابات عامة: أكثرية

  حدة يفيد القضية الفلسطينيةالتوجه  إلى الأمم المت: أغلبية
  انقسام حول تأثير الربيع العربي على القصية الفلسطينية

  
أظهر استطلاع للرأي العام الفلسطيني أجراه مركز القدس : مركز القدس للإعلام والاتصال –رام االله 

سطينية من هناك ارتفاعا في نسبة الذين يؤيدون حل السلطة الوطنية الفل أن) JMCC(للإعلام والاتصال 
، وذلك بالرغم من أن أكثرية من 2012في تشرين الثاني%) 27.8(إلى  2011في تشرين الثاني %) 22.2(
  .ما زالت تعتقد أن هناك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ عليها%) 65.0(
  

 ن شخصا، أ 1200 عينة عشوائية منوبين الاستطلاع الذي اتمه المركز بداية شهر نوفمبر الحالي وشمل 
ترى أن المخرج من المأزق السياسي الحالي يكمن في إجراء الانتخابات %) 58.3(أكثرية فلسطينية من 

َـرج%) 32.3(التشريعية والرئاسية، مقابل    .  قالوا إن إلغاء الاتفاقات الموقعة مع إسرائيل هو المخــ
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في تشرين %) 22.3(ية القومية من كما أظهر الاستطلاع وجود ارتفاع في نسبة مؤيدي الدولة الواحدة ثنائ

، وذلك بالرغم من أن نسبة مؤيدي حل الدولتين لم 2012في تشرين الثاني %) 27.5(إلى  2011الثاني 
من المستطلعين ترى %) 48.0(هذا وبين الاستطلاع أن النسبة الأكبر %). 51.2(تتغير تقريبا وبقيت عند 

قالوا إنه لن يفيد ولن %) 35.6(وف يفيد القضية الفلسطينية، مقابل أن التوجه الفلسطيني إلى الأمم المتحدة س
  .قالوا إنه سوف يضر%) 12.2(يضر، و 

  
  تراجع في الأداء 

  
وقد أظهر الاستطلاع تراجعا عاما في تقييم الجمهور لأداء السلطة وقادتها، فقد تراجعت نسبة الذين يرون أن 

في تشرين الثاني %) 54.9(إلى  2011تشرين الثاني  في%) 67.6(أداء السلطة جيد أو جيد جدا من 
2012. 

 
كما تراجعت نسبة الراضين عن الطريقة التي يدير بها الرئيس أبو مازن عمله كرئيس للسلطة من  
وكذلك تراجع تقييم أداء . 2012في تشرين الثاني %) 49.2(إلى  2011في تشرين الثاني %) 55.5(

  . 2012في تشرين الثاني عام %) 29.6(إلى  2010في نيسان %) 42.9(حكومة الدكتور سلام فياض من 
  

إلى ذلك أظهر الاستطلاع أن أكثرية طفيفة من المستطلعين عبرت عن عدم رضاها عن الطريقة التي عالجت 
أن الطريقة كانت سيئة %) 52.2(فيها السلطة الوطنية الأزمة الاقتصادية الأخيرة، حيث اعتبرت نسبة من 

  . من المستطلعين إن معالجة السلطة للأزمة كانت جيدة أو جيدة جدا%) 45.4(جدا، بينما قال أو سيئة 
  

  تشاؤم بخصوص المصالحة 
، 2013وفيما يتعلق بجهود المصالحة بين حماس وفتح، فقد تراجعت نسبة الذين يتوقعون تحقيقها خلال عام 

   .2012في تشرين الثاني %) 35.9(في أيار، إلى %) 40.2(من 
  

%) 51.3(وبالرغم من هذا التشاؤم ارتفعت نسبة الذين يؤيدون إجراء الانتخابات شريطة اتمام المصالحة من 
، في حين انخفضت نسبة الذين يؤيدون إجراء الانتخابات 2012في تشرين الثاني %) 60.8(في أيار، إلى 

 . 2012في تشرين الثاني %) 34.8(في إيار إلى %) 42.7(على كل الأحوال من 
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 الربيع العربي والقضية الفلسطينية 
يبين استطلاع مركز القدس أن هناك انقساما في صفوف الجمهور حول تأثير الربيع العربي، والأحداث 

تأثيرها إيجابي،  من المستطلعين إن%) 35.8(الجارية في الدول العربية على القضية الفلسطينية، حيث قال 
  .يرها سلبي على القضية الفلسطينيةأن تأث%) 34.0(فيما اعتبر 

  
وكذلك فقد انقسم الجمهور عموما حول تأثير تولي الإخوان المسلمين الحكم في مصر على القضية 

لكن وعند إجراء . قالوا إن تأثيره سلبي%) 42.2(إن تأثيره إيجابي مقابل %) 44.8(الفلسطينية، إذ قال 
يجابي لحكم الإخوان على القضية الفلسطينية، ظهر هناك تباين مقارنة بين الضفة وقطاع غزة حول التأثير الإ

في الضفة %) 40.4(مقابل  ،إن تأثيره إيجابي%) 52.2(واضح حيث قالت أكثرية المستطلعين في غزة 
  .الغربية قالوا الشيء ذاته
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  :الآلية 
 4 و   تشرين أول 28 بينفي الضفة الغربية وقطاع غزة سنة  18شخص تزيد أعمارهم عن  1200   عددهاتم مقابلة عينة عشوائية بلغ 

موقع 130لقد تمت المقابلات في . Kishتمت المقابلات في المنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول  .2012 تشرين ثاني
  .سكني بطريقة عشوائية بناءاً على عدد السكان

  :دن والقرى والمخيمات التاليةاستمارة من الم  750  ، تم جمعالضفة الغربيةفي 
ن، اليامون، جني :جنين. بني نعيم، صوريف، السموع، يطا، بيت كاحل، دورا، نوبا، تفوح، سعير، الخليل، خرسا، مخيم العروب :الخليل 

رة، دير إبزيع، عابود، نعلين، رام االله، بيت عور التحتا، البي: رام االله و البيرة. طوباس، عقابة: طوباس. جبع، سيريس، فحمة، مخيم جنين
الرام، الضاحية، بدو، بيت إكسا، بيت حنينا، شعفاط، البلدة  :القدس  .النويعمةأريحا، : أريحا.كفر عين، قراوة، عين كينيا، مخيم الجلزون
نابلس، بيت  :سنابل. بيت فجار، بيت جالا، الدوحة، الشواورة، مخيم عايدة  :بيت لحم . القديمة، سلوان، رأس العامود، مخيم شعفاط

عتيل، قفين، طولكرم، عنبتا، :ولكرمط. دير إستيا سلفيت، : سلفيت. فوريك، جماعين، بيتا، الباذان، عينيبوس، مادما، مخيم عين بيت الماء
  . عزون، جيوس، قلقيلية :قلقيلية .كفر اللبلد، صيدا

  
الشجاعية، التفاح، الدرج، النصر، الشيخ لجنوبي، الزيتون، الرمال الشمالي، الرمال ا :غزة: استمارة من 450تم جمع  :وفي قطاع غزة

 بني سهيلا، عبسان الصغيرة، عبسان الكبيره، خان يونس،:خان يونس  .، المغراقة، مخيم الشاطئتل الهوىالشيخ عجلين،  رضوان،
دير . مخيم جباليابيت حانون،  هيا،لاجباليا، بيت  :غزة شمال .شوكة الصوفي، مخيم رفح، رفح :رفح .القرارة، خزاعه، مخيم خان يونس

   .مخيم دير البلح ، مخيم المغازي، مخيم البريج، النصيرات الزوايده،البريج،  دير البلح، :البلح
  .%95النسبة المؤكدة تصل إلى . 3+،3-نسبة الخطأ كانت 

  :توزيع العينة
  .من قطاع غزه %37.5 من القدس،%10.0  ،من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية% 52.5
  .من المدن% 75.4 ،من المخيم% 8.8من القرى، % 15.8
  .إناث%  50.1  ذكور،% 49.9
  لا جواب% 0.1 ،ة/مطلق% 1.5ة، /أرمل %4.4غير متزوجين، % 26.2متزوجين، % 67.8

 .سنة 36معدل عمر المستجوبين 
 

 :وظيفة المستجوبين

 طالب% 13.3

 عامل% 12.3
 ربة بيت% 35.1

  صياد/مزارع% 2.6
 فني% 0.8

  عاطل عن العمل% 9.0
 متقاعد% 1.9

 رجل أعمال% 8.3

  موظف حكومي% 10.8
  موظف قطاع خاص% 4.8
 )…دكتور، محامي،(مهني % 0.6
  لا جواب% 0.5

 
  
  
  



 
 

5 
  

  
  

 : النتائج
 

  متشائم جدا؟  ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك تجاه المستقبل بشكل عام، هل يمكنك القول أنك متفائل جدا، متفائل، متشائم، أم -1
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 5.3 4.5 4.8  جدا متفائل

 53.2 58.0 56.3  متفائل

 32.4 24.7 27.6  متشائم

 7.8 12.3 10.6  متشائم جدا 

 1.3 0.5 0.7  لا جواب 

  
  
متفائل جدا، متفائل، متشائم، : ية للصراع العربي الإسرائيلي، هل أنت ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك حيال الوصول إلى تسوية سلم-2

  أم متشائم جدا؟  
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 2.2 0.7 1.3  متفائل جدا

 25.8 26.9 26.5  متفائل

 49.8 38.5 42.8  متشائم

 20.4 31.6 27.4  متشائم جدا 

  1.8  2.3  2.0  لا جواب / لا أعرف 
  
  بشكل عام، كيف تقيم أداء السلطة الوطنية الفلسطينية؟ هل تقول أن أدائها جيد جدا، جيد، سيئ، أم سيئ جدا؟  -3
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 3.6 4.0 3.8  جيد جدا 

 52.9 50.0 51.1  جيد

 31.6 30.0 30.6  سيئ 

 11.8 14.3 13.3  سيئ جدا  

 0.1 1.7 1.2  لا جواب 

  
  هل تعتقد أنه يوجد فساد في السلطة الفلسطينية؟    -4

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 79.8 81.9 81.1  نعم

 16.4 11.3 13.3  لا 

 3.8 6.8 5.6  لا جواب /  لا أعرف
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  جة تعتقد بوجود الفساد في السلطة الفلسطينية؟ إلى أي در -4-1

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 359 =العدد   614 =العدد  973=العدد   

 34.5 44.1 40.6  إلى درجة كبيرة

 42.6 43.6 43.3  إلى درجة متوسطة

 22.0 11.1 15.1  إلى درجة قليلة 

 0.9 1.2 1.0  لا جواب /  لا أعرف
   4وا بنعم في سؤال سؤل فقط للذين أجاب*
  

     وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟ ) أبو مازن(حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس هل أنت راض أم غير راض  -5
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 15.3  19.3 17.8  راض جدا

 30.2 32.1 31.4  راض نوعا ما

 18.0 17.5 17.7  راض نوعا ماغير 

 34.4 26.3 29.3  غير راض أبدا

 2.1 4.8 3.8  لا جواب

  
على القيادة الفلسطينية مؤخرا خياران للخروج من المأزق السياسي الحالي، إما إلغاء الإتفاقات ) أبو مازن(طرح الرئيس محمود عباس  -6

  ما هو برأيك الحل الأفضل للخروج من المأزق السياسي ؟ . ةالموقعة مع إسرائيل، أو أجراء إنتخابات مجلس تشريعي ورئاس
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

إلغاء الإتفاقات الموقعة مع 
  إسرائيل

32.3 35.9  26.4 

إجراء إنتخابات مجلس تشريعي 
  ورئاسة

58.3 52.9 67.3 

 1.3 2.8 2.3  غير ذلك 

 5.0 8.4 7.1  جواب لا / لا أعرف 

  
في الضفة الغربية حاليا بالمقارنة مع أداء حكومة رئيس الوزراء هنية في غزة، هل تقول أن أداء كيف تقيم أداء حكومة سلام فياض  -7

  حكومة فياض أفضل من أداء حكومة هنية، مثل حكومة هنية، أسوأ من حكومة هنية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=دد الع 1200=العدد   

أداء حكومة فياض أفضل من 
  حكومة هنية

29.6 26.3  35.1 

 28.4 28.4 28.4  مثل حكومة هنية

 28.9 32.7 31.3  أسوأ من حكومة هنية

 7.6 12.6 10.7  لا جواب / لا أعرف 
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، من أجل طلب رفع صفة فلسطين إلى عضو غير تنوي القيادة الفلسطينية التوجه إلى الجمعية العمومية في الأمم المتحدة الشهر الحالي -8

هل تعتقد أن ذلك سوف يفيد القضية الفلسطينية، يضر القضية الفلسطينية، أم أنه لن يفيد ولن يضر بالقضية . كامل العضوية
  الفلسطينية؟ 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 48.2  47.9 48.0  سوف يفيد القضية الفلسطينية

 13.1 11.6 12.2  سوف يضر القضية الفلسطينية

لن يفيد ولن يضر بالقضية 
  الفلسطينية 

35.6 35.6 35.6 

 3.1 4.9 4.2  لا جواب / لا أعرف 

  
 هناك نقاش حول مستقبل السلطة الفلسطينية، حيث يعتقد البعض أن هنالك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الحالية بينما يعتقد -9

  البعض الآخر أن هنالك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ عليها، فما رأيك أنت؟   
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450=العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 29.6 26.8 27.8  هناك ضرورة لحل السلطة

هناك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ 
  عليها 

65.0 65.1 64.9 

 5.5 8.1 7.2  لا جواب / لا أعرف 
  

جرى في الفترة الأخيرة جدل حول موضوع حرية التعبير في المجتمع الفلسطيني، برأيك، إلى أي درجة حرية التعبير متاحة في مناطق  -10
  السلطة؟  

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 1.3 7.1 4.9  إلى درجة كبيرة جدا

 19.1 23.5 21.8  إلى درجة كبيرة

 42.4 37.9 39.6  إلى درجة قليلة

 18.0 12.1 14.3  إلى درجة قليلة جدا

 18.2 17.7 17.9  حرية التعبير غير متاحة

 1.0 1.7 1.5  لا جواب /  لا أعرف
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لسطين التاريخية لا البعض يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، بينما يعتقد البعض الاخر ان ف -11

يمكن تقسيمها الي دولتين وبالتالي فان الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في كل فلسطين يتمتع فيها الفلسطينيون 
  والاسرائيليون بتمثيل متساو وحقوق متساوية، اي من هذين الحلين تفضل ؟

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =دد الع 750=العدد  1200=العدد   

 51.8 50.9 51.2  فلسطينية واسرائيلية :أفضل حل الدولتين 

 16.9 33.9 27.5  أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في كل فلسطين 

 17.3 5.2 9.8  *فلسطينيةدولة 

 1.8 2.5 2.3   * دولة إسلامية 

 8.9 4.9  6.4  * لا يوجد حل

 3.3 2.6 2.8  لا جواب / لا أعرف 

  للمستفتي  اهلاجوبة لم تكن من ضمن الخيارات المعطا ههذ*
  

  بشكل عام، ما هي أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الإحتلال وإقامة الدولة؟ -12
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 36.9 40.9 39.4  المفاوضات السلمية

 34.0 19.9 25.2  )إنتفاضة مسحلة(مسلحة المقاومة ال

المقاومة الجماهيرية السلمية 
  )إنتفاضة جماهيرية سلمية(

28.1 30.9 23.3 

 3.3 1.3 2.1  غير ذلك 

 2.5 7.0 5.2  لا جواب /  لا أعرف

  
ون أن عملية السلام تمر في هذه الظروف يعتقد البعض أن عملية السلام قد ماتت ولا يمكن إستئناف المفاوضات، بينما يرى آخر-13

  بظروف صعبة ومستقبلها مجهول، ويرى آخرون أن عملية السلام لا زالت حية ومن الممكن إستئناف المفاوضات، فما رأيك أنت؟  
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

عملية السلام قد ماتت ولا يمكن 
  إستئناف المفاوضات

33.8 32.4 36.2 

عملية السلام تمر بظروف صعبة 
  ومستقبلها مجهول

44.2 44.5 43.6 

عملية السلام لا زالت حية ومن 
  الممكن إستئناف المفاوضان

19.9 20.5 18.9 

 1.3 2.6 2.1  لا جواب /  لا أعرف
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  ية؟ برأيك، إلى أي مدى تحترم السلطة الوطنية الفلسطينية حقوق الإنسان في الضفة الغرب-14
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 9.1 8.0 8.4  تحترمها بشكل كبير

 28.7 32.7 31.2  تحترمها بشكل كاف

 33.8 33.6 33.7  تحترمها بشكل غير كاف

 22.7 22.1 22.3  لا تحترمها بالمرة 

 5.7 3.6 4.4  لا جواب /  لا أعرف

  
  ي مدى تحترم حكومة حماس حقوق الإنسان في قطاع غزة؟ برأيك، إلى أ-15
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد   750 =العدد  1200=العدد   

 6.9 3.6 4.8  تحترمها بشكل كبير

 18.9 21.1 20.3  تحترمها بشكل كاف

 33.8 25.9 28.8  تحترمها بشكل غير كاف

 39.1 30.7 33.8  لا تحترمها بالمرة 

 1.3 18.7 12.3  لا جواب /  أعرفلا 
  

هل تؤيد إستئناف العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية، أم هل تعارضها وتراها  -16
  ضارة بالمصلحة الوطنية الفلسطينية؟ 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450  =العدد  750 =العدد  1200 =العدد   

 48.9  29.3 36.7  ا في الظروف الحاليةأؤيده

 ضارةأعارضها وأراها 
  بالمصلحة الوطنية الفلسطينية

55.8 62.8 44.0 

  4.4  2.0  2.9  غير ذلك 

 2.7 5.9 4.6  لا جواب /  لا أعرف
  

  إذا تم إستئناف المفاوضات بين إسرائيل والفلسطينيين، فمن تفضل أن يقوم بدور الراعي بين الطرفين؟   -17
  غزة  الضفة الغربية  لمجموعا  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 5.1  6.3 5.8  الولايات المتحدة الأمريكية

 19.1 24.4 22.4  الإتحاد الأوروبي

  18.4  20.7  19.8  اللجنة الرباعية

 28.4 28.7 28.6  الأمم المتحدة

 29.0 19.9 23.4  لا جواب / لا أعرف 
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هل تفضل إجراء . اسي الفلسطيني، كان يجب إجراء إنتخابات تشريعية ورئاسية قبل حوالي ثلاث سنواتقانون الأسللوفقا  -18
  بعد إنجاز المصالحة؟  فقطالإنتخابات قريبا تحت أي ظرف، أم تفضل إجراء الإنتخابات 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200 =العدد   

 38.2  32.8 34.8  ريبا تحت أي ظرفأفضل إجراء إنتخابات ق

بعد إنجاز  فقطأفضل إجراء إنتخابات 
  المصالحة

60.8 61.2 60.2 

 1.6 6.0 4.4  لا جواب / لا أعرف 
  

  لو جرت إنتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي من الأحزاب التالية سوف تصوت؟  -19
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 40.0 38.8 39.3  فتح

 22.4  13.1 16.6  حماس

 3.1 4.4 3.9  الجبهة الشعبية  لتحرير فلسطين

 2.2 2.8 2.6  المبادرة الوطنية الفلسطينية

 1.3 1.5 1.4  حزب الشعب الفلسطيني 

الجبهة الديمقراطية لتحرير 
  فلسطين

0.5 0.7 0.2 

 5.1 3.7 4.3  غيرها  

 22.9 24.7 24.0  لن أصوت 

 2.4 7.1 5.3  لا أعرف 

 0.4 3.2 2.1  لا جواب
  

  لم يرشح نفسه مرة أخرى، لمن سوف تصوت؟ ) أبو مازن(إذا ما جرت إنتخابات رئاسية اليوم ومحمود عباس  -20
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 13.6 10.3 11.5  مروان البرغوثي

 15.3 7.1 10.2  إسماعيل هنية

 3.1 3.7 3.5  سلام فياض

 7.3 0.8 3.3  محمد دحلان

 2.9 3.6 3.3  مصطفى البرغوثي

 1.1  1.5 1.3  )أبو مازن(محمود عباس 

 0.2 2.7 1.8  لا أعرف

 12.0 10.5 11.1  آخرون

 0.4 0.5 0.5  لن أصوت

 6.2 6.5 6.4  يعتمد

 30.4 32.3 31.6  لا أثق بأحد 

 7.5 20.5 15.5  لا جواب

  هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات*
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  برأيك من هي الجهة المسؤولة أكثر عن إستمرار الإنقسام وفشل جهود المصالحة بين فتح وحماس؟  -21  
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 32.7  35.6 34.5  حركة حماس

 20.2 20.4 20.3  حركة فتح

 0.2 2.3 1.5  ير ذلك غ

 37.1 21.1 27.1  * فتح وحماس 

 5.8 6.8 6.4  * إسرائيل 

 4.0 13.8 10.2  لا جواب /  لا أعرف
  هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخيارات المعطاه للمستفتي*

  
  ؟ )2013( في العام القادمحدوث مصالحة وطنية بين حركتي فتح وحماس هل تتوقع  -22
  
  غزة  لغربيةالضفة ا  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 30.9  38.9 35.9  نعم 

 56.7 47.7 51.1  لا 

 12.4 13.4 13.0  لا جواب /  لا أعرف

  
  : ، إلى أي مدى تعتقد أن الحركة نجحت في كل من التالية2009منذ أن عقدت حركة فتح مؤتمرها عام  -23
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   الفساد محاربة  -1

 4.2  5.3 4.9  نجحت كثيرا 

 34.2 30.4 31.8  نجحت إلى حد ما 

 41.1 28.1 33.0  لم تنجح إلى حد ما 

 17.1 28.4 24.2  لم تنجح بالمرة 

 3.4 7.8 6.1  لا جواب 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=دد الع 1200=العدد   إصلاح هيكلية الحركة-2

 6.7  4.7 5.4  نجحت كثيرا 

 34.4 28.1 30.5  نجحت إلى حد ما 

 38.2 27.1 31.3  لم تنجح إلى حد ما 

 17.3 30.3 25.4  لم تنجح بالمرة 

 3.4 9.8 7.4  لا جواب 
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  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   المقاومة السلمية  -3

 8.7  9.3 9.1  نجحت كثيرا 

 36.2 33.1 34.3  نجحت إلى حد ما 

 34.7 21.5 26.4  لم تنجح إلى حد ما 

 16.9 26.4 22.8  لم تنجح بالمرة 

 3.5 9.7 7.4  لا جواب 

  
ك أعلن خالد مشعل رئيس المكتب السياسي لحركة حماس أنه لن يرشح نفسه لرئاسة المكتب السياسي للحركة، فهل تعتبر ذل -24

  خطوة إيجابية، خطوة سلبية، أم لن يكون لها تأثير سلبي أو إيجابي؟  
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد   

 14.2  10.9 12.2  خطوة إيجابية جدا

 18.7 20.7 19.9  خطوة إيجابية نوعا ما 

 19.3 12.8 15.3  خطوة سلبية نوعا ما

 9.3 10.5 10.1  خطوة سلبية جدا

لن يكون لها تأثير سلبي أو 
  إيجابي 

35.2 34.4 36.4 

 2.0 9.7 6.8  لا أعرف

 0.1 1.0 0.5  لا جواب 

  
في ظل الإحتجاجات الأخيرة ضد غلاء المعيشة، كيف تقيم أداء السلطة الفلسطينية في تولي الأزمة الإقتصادية؟ هل تقول أن  – 25

  :   أدائها كان
  غزة  غربيةالضفة ال  المجموع  

 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد      

 3.6  2.5 2.9  جيد جدا

 48.4 38.9 42.5  جيد

 33.8 34.0 33.9  سيئ

  12.4  21.9  18.3  سيئ جدا

 1.8 2.7 2.4  لا جواب 
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؟ هل هو تاثير إيجابي جدا، بشكل عام، ما هو رأيك في تأثير الثورات الجارية في بعض البلدان العربية على القضية الفلسطينية – 26

  إيجابي نوعا ما، سلبي نوعا ما، أم سلبي جدا، أم لا تأثير لهذه الثورات على القضية الفلسطينية؟ 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد      

 12.7  7.5 9.4  تأثير إيجابي جدا

 25.3 27.1 26.4  تأثير إيجابي نوعا ما

 22.7 13.5 16.9  أثير سلبي نوعا ما ت

 14.7 18.5 17.1  تأثير سلبي جدا

لا تأثير لهذه الثورات على 
  القضية الفلسطينية

26.7 28.7 23.3 

 1.3 4.7 3.5  لا جواب / لا أعرف 

  
أي مدى سيؤثر ذلك إذا أدى تولي الإخوان المسلمين الحكم في مصر إلى تقارب سياسي وإقتصادي مع قطاع غزة، برأيك، إلى  – 27

  :  على القضية الفلسطينية؟ هل سوف يكون له 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450 =العدد  750=العدد  1200=العدد      

 16.9  12.3 14.0  تأثير إيجابي جدا

 35.3 28.1 30.8  تأثير إيجابي نوعا ما

 25.3 22.3 23.4  تأثير سلبي نوعا ما 

 16.2 20.4 18.8  تأثير سلبي جدا

 6.3 16.9 13.0  لا جواب / لا أعرف 

  
، هل تتوقع أن نتائج هذه الإنتخابات سوف تزيد أم تقلل 2013 كانون ثانيسوف تجرى إنتخابات برلمانية إسرائيلية مبكرة في  – 28

  إتفاق مع إسرائيل   إلىمن فرص الوصول 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  

 450 =لعدد ا 750=العدد  1200=العدد      

ستزيد من فرص الوصول إلى 
  إتفاق مع إسرائيل بدرجة كبيرة

4.2 4.9  2.9 

ستزيد من فرص الوصول إلى 
  إتفاق مع إسرائيل بدرجة قليلة

8.3 8.4 8.0 

 28.2 25.5 26.5  لن يكون لها أي تأثير

ستقلل من فرص الوصول إلى 
  إتفاق مع إسرائيل بدرجة قليلة

14.1 14.3 13.8 

من فرص الوصول إلى ستقلل 
  إتفاق مع إسرائيل بدرجة كبيرة

21.5 22.1 20.4 

 22.9 18.7 20.3  يعتمد على نتائج الإنتخابات

 3.8 6.1 5.1  لا جواب /  لا أعرف
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  *ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟ -29
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 =العدد  750=العدد  1200 =العدد   

 38.0 36.0 36.8  فتح

 22.7 13.2 16.8  حماس

 3.1 3.9 3.6  الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

 0.9 1.9 1.5  المبادرة الوطنية الفلسطينية

 1.8 3.5 2.8  آخرون

 2.4 0.5 1.3  أحزاب إسلامية أخرى

 29.1 33.3 31.8  أثق بأحد لا 

 2.0 7.7 5.4   لا جواب 

  للمستفتى اي خيارات هذا السؤل مفتوح لم يعطى*
  

  *ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟ -30
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450=العدد  750=العدد   1200 =العدد   

 15.8 19.7 18.3  )أبو مازن(محمود عباس 

  16.4  7.9  11.1  إسماعيل هنية
  9.3  6.0  7.2  مروان البرغوثي

  3.1  2.9  3.0  خالد مشعل
 18.4 15.2 16.4  ن آخرو

 32.2 38.1 35.9  ثق بأحد لا أ

 4.8 10.2 8.1  لا جواب 
  هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات*


